
1. V populaci je in�kována 1=4 jedinc°u, ale jen u 2=3 in�kovaných se nákaza projevuje
(a u µzádných nein�kovaných). Jaká je pravdµepodobnost, µze jedinec bez pµríznak°u není
in�kovaný?

2. Gen se vyskytuje ve 4 variantách A, B, C, D. Model pµredpokládá, µze B se vyskytuje
3� µcastµeji neµz A a D 3� µcastµeji neµz C. Odhadnµete jejich pravdµepodobnosti na základµe
zji�tµených µcetností v tabulce.
varianta A B C D
µcetnost 10 15 15 40

3. (pouze pro PSI) Uvaµzujte Markov°uv µretµezec se stavy X = f0; 1; 2g a maticí pµrechodu
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1CA :
Urµcete odpovídající markovský zdroj informace nad abecedou X a stanovte jeho rychlost
entropie.

4. Bonusová úloha (pouze pro PSI): Jak by mohl vypadat popis poµctu obµetí dopravních
nehod pomocí Markovova µretµezce a klasi�kace jeho stav°u?


